Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 125 Donnerstag, 02.07.2009 127. Jahrgang

■ Beer & Partner Immobilien AG, in Freienbach, CH-130.0.011.326-6, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 116 vom 19.06.2009, S. 25, Publ. 5077712). Statutenänderung: 23.06.2009. Firma neu: VALS Group AG. Aktienkapital neu: CHF 1'000'000.— [bisher: CHF 100'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000.— [bisher: Hoo'000.—]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'000.— [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.—]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung vom 23.6.2009 das Geschäft der nicht im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmung Olivia Beer Immobilien, in Freienbach, gemäss Vertrag vom 23.6.2009 und Bilanz per 31.12.2008 mit Aktiven von CHF 29'763'000.— und Fremdkapital von CHF 21'650'000.—, wofür 900 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 7'213'000.- als Forderung gutgeschrieben werden.

Tagesregister-Nr. 3477 vom 26.06.2009 (05107848 / CH-130.0.011.326-6)